

Про передачу витрат бюджету Запорізької міської територіальної громади з капітального ремонту та реконструкції контейнерних майданчиків м.Запоріжжя Запорізькому комунальному автотранспортному підприємству - 082801 «Комунсантрансекологія»

Згідно з Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та керуючись Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», з метою врахування витрат бюджету Запорізької міської територіальної громади в балансі Запорізького комунального автотранспортного підприємства - 082801 «Комунсантрансекологія», виконавчий комітет Запорізької міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Департаменту з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради передати комунальному Запорізькому автотранспортному підприємству - 082801 «Комунсантрансекологія» витрати бюджету Запорізької міської територіальної громади з капітального ремонту та реконструкції контейнерних майданчиків м.Запоріжжя згідно з додатками №1, №2.

2. Запорізькому комунальному автотранспортному підприємству - 082801 «Комунсантрансекологія» у встановленому порядку прийняти витрати бюджету Запорізької міської територіальної громади з капітального ремонту та реконструкції контейнерних майданчиків м.Запоріжжя згідно з додатками №1, №2.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Віктора Гординського та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра Константинова.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток №1  
до рішення виконавчого комітету  
Запорізької міської ради  
№ \_\_\_\_\_

ПЕРЕЛІК

з капітального ремонту контейнерних майданчиків м.Запоріжжя

№№ зп	Об'єкти капітального ремонту	Обсяг витрат, грн.
1	«Капітальний ремонт контейнерних майданчиків для твердих побутових відходів по Вознесенівському району м. Запоріжжя» Коригування.	764 477,30
2	«Капітальний ремонт контейнерних майданчиків для твердих побутових відходів по Комунарському району м. Запоріжжя» Коригування.	380 091,51
3	«Капітальний ремонт контейнерних майданчиків для твердих побутових відходів по Олександрівському району м. Запоріжжя» Коригування.	431 600,86
4	«Капітальний ремонт контейнерних майданчиків для твердих побутових відходів по Заводському району м. Запоріжжя» Коригування.	429 081,13
5	«Капітальний ремонт контейнерних майданчиків для твердих побутових відходів по Шевченківському району м. Запоріжжя» Коригування.	865 871,98
ВСЬОГО:		2 871 122,78

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

ПЕРЕЛІК  
з реконструкції контейнерних майданчиків м. Запоріжжя

№№ зп	Об'єкти реконструкції	Обсяг витрат, грн.
1	«Реконструкція контейнерного майданчика для твердих побутових відходів за адресою: пр. Соборний, 222-А, м. Запоріжжя» Коригування.	88 539,56
2	«Реконструкція контейнерного майданчика для твердих побутових відходів за адресою: пр. Леваневського, 5, м. Запоріжжя» Коригування.	81 036,82
3	«Реконструкція контейнерного майданчика для твердих побутових відходів та їх роздільного збору за адресою: вул. Новокузнецька, 21, м. Запоріжжя» Коригування.	124 867,54
4	«Реконструкція контейнерного майданчика для твердих побутових відходів за адресою: вул. Автозаводська, 12, м. Запоріжжя» Коригування.	64 064,93
5	«Реконструкція контейнерного майданчика для твердих побутових відходів за адресою: вул. Українська, 4, м. Запоріжжя» Коригування.	94 989,17
6	«Реконструкція контейнерного майданчика для твердих побутових відходів за адресою: вул. Моторобудівників, 52, м. Запоріжжя» Коригування.	84 291,59
7	«Реконструкція контейнерного майданчика для твердих побутових відходів за адресою: пр. Соборний, 224, м. Запоріжжя» Коригування.	82 196,13
ВСЬОГО:		619 985,74

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про передачу витрат бюджету Запорізької міської територіальної громади з капітального ремонту та реконструкції контейнерних майданчиків м.Запоріжжя Запорізькому комунальному автотранспортному підприємству - 082801 «Комунсантрансекологія»»

Департаментом з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради у 2021 році за рахунок бюджету Запорізької міської територіальної громади були виконані роботи з капітального ремонту контейнерних майданчиків м.Запоріжжя в розмірі 2 871 122,78 грн. та з реконструкції контейнерних майданчиків м. Запоріжжя в розмірі 619 985,74 грн.

Згідно з Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та керуючись Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», з метою врахування витрат бюджету Запорізької міської територіальної громади в балансі комунального автотранспортного підприємства - 082801 «Комунсантрансекологія» передаються витрати з капітального ремонту та реконструкції контейнерних майданчиків м.Запоріжжя.

Директор департаменту з управління  
житлово- комунальним господарством  
Запорізької міської ради

Сергій ПОЛЬОВИЙ